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Επίσκεψη του Μητροπολίτη Κισάμου στην Κύπρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Την μαρτυρική Μεγαλόνησο Κύπρο επισκέφθηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, για προσκύνημα και 
επ΄ ευκαιρία της τελετής ανακηρύξεως του Πρωτοσυγκέλλου της 
Ιεράς Μητροπόλεως, Παν. Αρχιμανδρίτη π. Αγαθαγγέλου (Κουμαρτζάκη) 
σε Δρ. του Κανονικού Δικαίου από το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, ο οποίος 
εκπόνησε διδακτορική διατριβή με τίτλο «Κανονική διδασκαλία του Αγίου 
Νεκταρίου και η εποχή του», λαμβάνοντας βαθμό «άριστα».
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Κατά την ολιγοήμερη παραμονή του στην Μεγαλόνησο ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος είχε την χαρά συνάντησης με 
Ιεράρχες της Εκκλησίας της Κύπρου. Τους Πανιερώτατους Μητροπολίτες: Κύκκου 
και Τηλλυρίας κ. Νικηφόρο, Καθηγούμενο της Ιεράς Βασιλικής και Σταυροπηγιακής 
Μονής Παναγίας του Κύκκου, Λεμεσού κ. Αθανάσιο, Κιτίου κ. Νεκτάριο ως και τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Λήδρας κ. Επιφάνιο, Καθηγούμενο της Ιεράς 
Σταυροπηγιακής Μονής Παναγίας του Μαχαιρά, γινόμενος αποδέκτης, υπό πάντων 
των Ιεραρχών της Μεγαλονήσου, πολλής φιλαδέλφου αγάπη και αβραμιαίας 
φιλοξενίας, έχοντας την ευκαιρία πνευματικής συναναστροφής και συντυχίας και 
προσκύνησε ιερά προσκυνήματα της Νήσου.



Κατά την, ιδιαίτερα εντυπωσιακή, τελετή απονομής των Πτυχίων του 
Πανεπιστημίου Λευκωσίας, ο Πρόεδρος του Τμήματος της Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου, Καθηγητής Δρ. Χρήστος Οικονόμου, καλωσόρισε και ανακοίνωσε 
την παρουσία και συμμετοχή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κισάμου και 
Σελίνου κ. Αμφιλοχίου, στην τελετή Απονομής των Πτυχίων, προκάλεσε ιδιαίτερη 
εντύπωση το γεγονός ότι η Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων, κα Αννίτα 
Δημητρίου, η οποία παρίστατο στην τελετή, μεταξύ πολλών άλλων υψηλών 
προσκεκλημένων εκ της πολιτικής, της πανεπιστημιακής κοινότητας ως και 
εκατοντάδων συγγενών των αποφοίτων, κατευθύνθηκε προς τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιο, χαιρετίζοντας και 
καλωσορίζοντας τον, με λόγους θερμούς και καρδιακούς, εκφράζοντας έντονο 
ενδιαφέρον για τα της Κρήτης, αποσπώντας ευμενή σχόλια υπό των παρισταμένων.



«Γεγονός ασύνηθες, για την Ελληνική πραγματικότητα, ως προς το πώς θα πρέπει 
να λειτουργούν και να συμπεριφέρονται τα κορυφαία θεσμικά πρόσωπα», σχολίασε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος, ο οποίος ευχαρίστησε την Πρόεδρο 
της Βουλής των Αντιπροσώπων, ευχόμενος «Να δώσει ο Θεός σύντομα η 
μαρτυρική και ηρωική Μεγαλόνησος να αναπνεύσει το αέρα της ελευθερίας και 
της λύτρωσης».



Ευχαρίστησε, επίσης, τον Πρόεδρο του Τμήματος της Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου, Καθηγητή Δρ. Χρήστο Οικονόμου, ως και τον Παν. Αρχιμανδρίτη π. 
Λάζαρο Γεωργίου, Κληρικό της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού, ο οποίος είχε την 
καλωσύνη όπως συνοδεύει τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Αμφιλόχιο σε όλα τα 
ιερά προσκυνήματα και επισκέψεις του.



Δεχόμενος την φιλοξενία και φιλάδελφο αγάπη των Ιεραρχών της Εκκλησίας της 
Κύπρου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος 
αντιδωρούσε με αγιογραφημένη Εικόνα του Οσίου Νικηφόρου του Λεπρού, τον 
Οποίο ιδιαίτερα ευλαβούνται στην Κύπρο, προσφέροντας, επίσης, και πρόσφατες 
εκδόσεις της Ιεράς Μητροπόλεως.

Περισσότερες φωτογραφίες:








